

Leštite s diamantami. Zabudnite na pastu.



Sof-Lex™ Diamantový leštiaci systém

Kolko času a námahy vynaložíte na vytvorenie krásneho úsmevu? Či už momentálne používate pogumovaný dokončovací a leštiaci systém, alebo iné formy intraorálneho diamantového leštenia ako sú pasty, prúžky alebo vrtáčky, oba procesy môžu byť časovo náročné. A aj napriek vašej vynaloženej námahe dosiahnutý lesk môže mať krátkodobý efekt. 3M prišlo s jednoduchým riešením na oba problémy s použitím našich dvoch inovatívnych technológií.

Rekonštrukcia s použitím univerzálneho restoratíva Filtek Ultimate

Dosiaľ neprekonaná estetika je jeden z dôvodov, prečo stomatológovia používajú nanokompozity vo svojej praxi. Vďaka pravej nanotechnológii vyvinutej spoločnosťou 3M sa stalo leštenie jednoduchším s výsledkom neprekonanej následnej retencie lesku.

Leštenie so Sof-Lex Diamantovým leštiacim systémom

Zabudnite na použitie pasty. Naša predleštiaca špirála pripraví vami vytvorenú rekonštrukciu na finálny lesk, zatiaľ čo naša diamantami impregnovaná leštiaca špirála dodá vašej práci nádherný lesk, ako keby ste použili diamantovú pastu. To všetko v pohodlí pogumovaného systému a s adaptáciou na všetky povrchy.

Ďalšou dobrou správou je, že okrem maximálnej efektivity je tento systém jemnejší ku gingíve* – pričom zachováva integritu a anatómiu vašej rekonštrukčnej práce.

*V porovnaní s inými dokončovacími a leštiacimi systémami

Odteraz môžete dosiahnuť lesk ako s použitím diamantovej pasty len s pomocou dvoch krokov.



1

Sof-Lex™
Predleštiaca
špirála (béžová)



2

Sof-Lex™
Diamantová leštiaca
špirála (ružová)

Rozdiel, ktorý môžete vidieť!



Univerzálne restoratívum Filtek Ultimate vyleštené so Sof-Lex Diamantovým leštiacim systémom (vľavo) vs. TPH Spectra univerzálny kompozit vyleštený Enhance dokončovacím systémom (vpravo). Jednoznačne viditeľnejší jasný lesk pri použití Sof-Lex Diamantového leštiaceho systému.

Sumár výnimočných vlastností:

- Dodá rekonštrukcii lesk ako pri použití diamantovej pasty v pohodlí pogumovaného systému
- Jedinečný, flexibilný tvar sa prispôbi všetkým povrchom zubov
- Rýchle a jednoduché použitie
- Určené na opakované použitie s možnosťou sterilizácie
- Dlhotrvajúci vysoký lesk s použitím kompozitu Filtek Ultimate

Máte radi ten pocit, keď nájdete produkt pre vašu ambulanciu, ktorý naozaj funguje a ešte je k tomu aj cenovo prijateľný?

Tak potom si našu novinku zamilujete! Multifunkčné Sof-Lex špirály môžete opakovane používať vďaka možnosti sterilizácie, čo zefektívni chod vašej praxe.

Nakolko abrazívne častice sú zapustené a rozmiestnené po celej špirále, môže byť používaná po celom jej povrchu: bočná, horná, dolná časť, ako aj jej hrana.

Môžete zabudnúť na potrebu zastaviť dokončovací a leštiaci proces kvôli výmene špičiek, kalíškov, diskov ako aj kefiiek. Flexibilný tvar špirál sa adaptuje na všetky druhy povrchov – anteriórny, posteriórny, konvexný ako aj konkávny.



Sof-Lex™

Predleštiaca špirála (béžová)

Predleštiaca špirála (béžová) vyhladzuje a odstraňuje škrabance na rekonštrukčnej práci ako aj pripravuje jej povrch na vyleštenie do vysokého lesku.



Sof-Lex™

Diamantová leštiaca špirála (ružová)

Diamantová leštiaca špirála (ružová) obsahuje diamantové čiastočky pre dosiahnutie vysokého lesku. **Zamilujete si jednoduchosť vytvorenia krásneho úsmevu!**



Informácie pre objednanie

Obj. číslo Popis produktu

5092-I Sof-Lex™ Diamantový leštiaci systém – Uvádžacie balenie
Balenie obsahuje: 5 x Sof-Lex Predleštiaca špirála (béžová), 5 x Sof-Lex Diamantová leštiaca špirála (ružová), návod na použitie, Technické údaje

5090 Sof-Lex™ Predleštiacie špirály (béžové) – doplňujúce balenie
Balenie obsahuje: 15 x Sof-Lex Predleštiaca špirála (béžová)

5091 Sof-Lex Diamantové leštiacie špirály (ružové) – doplňujúce balenie
Balenie obsahuje: 15 x Sof-Lex Diamantová leštiaca špirála (ružová)

www.3mespe.sk

3M

Oral Care Solutions Divison
3M Slovensko s.r.o.
Vajnorská 142, Bratislava 831 04
Tel.: 02/491 05 211

E-mail: innovation.sk@mmm.com
www.3mespe.sk